LES PROFESSIONNELS DE GEX

LIVRET DES COMMERÇANTS, ARTISANS. PROFESSIONS LIBÉRALES



Liste non-exhaustive. Les coordonnées sont mises à jour sur la base des informations transmises à la mairie. Merci de votre compréhension.

LA VIE COMMERCIALE



MARCHÉ HEBDOMADAIRE



Retrouvez vos producteurs et commerçants non sédentaires le samedi matin de 8h00 à 12h30, rue des Terreaux.

ASSOCIATION DES COMMERÇANTS

Les Vitrines de Gex

Présidente: Mme Ségolène VUILLIOT Gex Optic 21 place du Jura, 01170 GEX 04.50.41.48.13



VOS INTERLOCUTEURS

Pour tout projet d'installation/demande :

M. Benoît CRUYPENNINCK

Maire-Adjoint à l'économie locale Permanences le lundi, sur rendez-vous, entre 17h00 et 18h00

M. Vincent LHUILLIER

Manager de commerces

Secrétariat : tel. 04.50.42.63.19

Mail: mairie@ville-gex.fr



COMMUNICATION

Pensez à nous informer de tout changement concernant votre activité (nouvelles coordonnées de contact, déménagement, cessation d'activité...) afin d'assurer la mise à jour de vos informations.

communication@ville-gex.fr









Table des matières

Table des matieres	•••
Les artisans	6
APICULTURE	
ARCHITECTES D'INTERIEUR	6
ASSAINISSEMENT	6
CHARPENTERIE	6
CHAUFFAGE, CLIM , PLOMBERIE	
CHEMINEES - POELES	7
CREATIONS, ARTISANAT, BIJOUX.	
ÉLECTRICITÉ	
ÉQUITATION	8
FLEURS	8
MAÇONNERIE	8
MENUISERIE	
MIROITERIE	9
PAYSAGISME	9
PEINTURE - PLÂTRERIE	10
PISCINES	10
RAMONAGE	
SANITAIRES AUTONOMES	10
SERRURERIE - CORDONNERIE	10
TÉLÉPHONIE	11
TRAVAUX	11
	. 12
Les commerçants	. 12
ALIMENTAIRE ET BOISSONS	12
AGENCES IMMOBILIERES	. 13

ASSURANCES	l 14
AUTO-ÉCOLES	15
BANQUES	15
BRICOLAGE ET CONSTRUCTION	15
CAFÉS - BARS	15
COIFFURE	
COUTURE	17
ÉLECTROMENAGER	17
ESTHÉTIQUE, ONGLERIE	18
GARAGES, CARROSSERIES,	18
CONTRÔLE TECHNIQUE	18
GESTION ADMINISTRATIVE	19
GRANDES SURFACES	19
HÉBERGEMENTS	19
IMPRIMERIES	20
INFORMATIQUE - CREATION DE S INTERNET	
LABORATOIRES	20
LAVERIES	20
LOISIRS	21
MAGASINS DE SPORTS - LOCATIC DE SKIS	
MEUBLES	21
MUSIQUE	21
NETTOYAGE	21
OPTICIENS	21
ORGANISATION D'ÉVÈNEMENTS	22
ORGANISATION D'INTERIEUR	22
PHARMACIES	22
PHOTOGRAPHIE	23
POMPES FUNÈBRES	23
RESTAURANTS	23
TABAC - PRESSE	25
TATOUEUR	25
TRAITEURS	26
TRANSPORTS	
VÊTEMENTS	26
VÉTÉRINAIRES	
VIDÉOS	26
Les professions libérales	27
ACCUPONCTURE	27

AMBULANCES	. 27
BIEN-ÊTRE ET MATERNITE	. 27
COACHING	. 28
CONSEIL CONJUGAL ET FAMILIAL	
DENTISTES	. 28
DIÉTÉTIQUE – NUTRITION	. 28
ENDOCRINOLOGUES	. 29
GÉOMÈTRES - EXPERTS	. 29
HUISSIERS	. 29
INFIRMIERS	. 29
MASSEURS-KINESITHERAPEUTES	. 29
MÉDECINS	. 29
NOTAIRES	.30
OSTÉOPATHES	.30
PÉDIATRES	.30
PÉDICURES – PODOLOGUES	.30
PSYCHOLOGUES	
PSYCHOMOTRICIENS	.30
PSYCHOTHÉRAPEUTES	.30
ANTI-ADDICTIONS	. 31
TAXIS	. 31

Les artisans

APICULTURE

LES RUCHES LEONE DE JOINVILLE

Erik Picard, apiculteur récoltant Vente de miel de fleurs sauvages de montagnes, récolté à Gex

Vente directe à la miellerie le samedi matin, 9h30-12h30 à partir de début septembre jusqu'à épuisement du stock

144 rue Léone de Joinville, 01170 GEX

Tel: 06.21.95.68.

<u>Lesruchesleonedejoinville@outlook.fr</u>
Facebook : LES RUCHES LEONE DE JOINVILLE

ARCHITECTES D'INTERIEUR

ADDICT ARCHITECTURE

Conceptions extérieures et intérieures de maisons / exposition de meubles (showroom) / exposition d'œuvres de designers et artistes locaux

M. Nicolas CEGLINSKI, M. Stéphane JUILLARD, Mme Odile DU FOU

53 avenue de la Gare, 01170 GEX

Tél.: 04.50.20.85.18

info@addict-architecture.com

MID CONCEPT

Mathieu MEKDJIAN a commencé son activité d'agencement d'intérieur (salle de bain, cuisine, dressing, chambre d'enfant, mobilier,...) suite à son expérience de 15 années en tant que cuisiniste.

Il dirige les projets de A à Z, à des coûts maîtrisés et s'investit complètement pour répondre à l'attente de ses clients. Il travaille en collaboration avec un réseau étendu de professionnels.

Tél.: 06.15.12.16.15 info@mid-concept.com www.mid-concept.com

VACHETTA PIERRE

Architecte 123 rue du Commerce, 01170 GEX

Tel: 04.50.41.91.92

ASSAINISSEMENT

VALLIER ASSAINISSEMENT

Entreprise implantée dans le pays de Gex. Assure le curage et la vidange d'égouts, la location de sanitaires pour vos chantiers ainsi que l'inspection télévisuelle des canalisations. Etudie toutes les demandes privées ou professionnelles. ZA Pré Journans 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.57.93 / fax 04.50.41.84.87

www.vallier.fr

CHARPENTERIE

B.C. CHARPENTES

MM. Damien BOUILLOT et Baptiste CHAFFOIS 290 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX Ouvert tous les jours de 8h30 à 12h00 et de 13h30 à 18H00

Tél.: 06.13.28.68.31 - 06.12.37.03.39

b.c.charpentes@gmail.com

GENTET JACQUES

969 rue de la Forêt de Disse 01170 GEX

Tél.: 06.80.62.29.32

jacquesgentet@orange.fr

CHAUFFAGE, CLIM, PLOMBERIE

A L'EAU PLOMBIERS

Dépannage sanitaire Mme Virginie ZELLER

Tél.: 06.03.78.36.11 andrevirginie@orange.fr https://www.a-leau-plombiers-01.com

C.S.T.I. SARL

Ouvert lundi à jeudi 8h-12h/13h30-17h30 vendredi 8h-12h 109 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX M. Fabien ESCLAFER

Tél.: 04.50.28.30.65 / fax 04.50.28.30.71 cstigex@orange.fr

GEX ENERGIES

Plomberie, chauffage, climatisation 200 rue des Artisans, ZA de l'Aiglette Nord, 01170 GEX

Ouvert lundi au jeudi 7h30-12h/ 13h30-17h30, le vendredi 7h30-12h

Tél.: 04.50.41.55.36 <u>gexenergies@orange.fr</u> <u>www.plombier-chauffage-pays-de-gex.fr</u>

RENARD SARL

Artisan plombier / chauffagiste M. Cédric RENARD 27 rue des Écontours 01170 Gex

Tél.: 06.07.26.03.47

renardcedricgex@gmail.com

1'Stal

M. Naïm THACI 19 rue G. Charpak **Tél.: 04.50.41.70.25**

CHEMINEES - POELES

CPG (CHEMINÉES ET PISCINES GESSIENNES)

146 rue de l'Aiglette Nord, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.12.05

ETABLISSEMENT PRIMICERI

Cheminées sur mesure, poêles à bois et granules Rue des Transporteurs, ZA Aiglette Sud 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.65.99 / fax 04.50.41.95.98

sarl.primiceri@wanadoo.fr

http://cheminee-four-pizza-poele-bois.primiceri-enzo.com/

CREATIONS, ARTISANAT, BIJOUX

BIJOUTERIE L'ATELIER DU 29

Artisan d'Art en bijouterie. 29 rue de Genève, 01170 Gex

Horaires : mardi, jeudi, vendredi : 10h-12h30 / 14h-18h30 ; mercredi : 9h-11h30 ; samedi : 9h-

13h00

Mme Marie-France MARTINEZ

Tél.: 06 12 26 41 99 <u>atelierdu29@free.fr</u> www.atelierdu29.com

KALY FLORE – Savonnerie artisanale

Fabrication de savons, cosmétiques et produits de soins naturels ; les huiles et beurres utilisés sont issus de l'agriculture biologique. Gamme de savons (lavande, avocat-miel, bois de Hô), confectionnés avec le lait de ses propres chèvres (chèvre-miel, chèvre-sève de bouleau) et produits cosmétiques, savons à barbe, savons masque et sels de bain.

573 chemin de Servette, 01170 GEX Horaires : le lundi et le mercredi de 9h à 12h et de

14h à 18h

Tél: 07.68.14.41.06 <u>kalyflore@gmail.com</u> www.kalyflore.fr

ÉLECTRICITÉ

ABR ÉLECTRICITÉ

Electricité générale, VMC, alarme, chauffage, pompe à chaleur, climatisation, service dépannage 377 rue des Abattoirs, 01170 GEX M. Rachid BOUJAHMA

Tél.: 06.20.49.52.13 abr.electricite@yahoo.fr

EURL SABELEC

Ouvert 8h-12h/13h30-17h Électricité générale, alarme, aspiration centralisée, ventilation tertiaire, automatisation portails, interphones 71 impasse des renards, 01170 GEX M. Fernand GIL

Tél.: 04.50.41.97.17 / fax 04.50.41.97.17 eurl.sabelec@sfr.fr

ÉQUITATION

CENTRE EQUESTRE DU MONTCHANAIS

135 chemin de l'Emboussoir, 01170 GEX M. Mathieu MELLY Ouvert 7i/7, 24h/24

Tél.: 06.08.01.84.41

mathieu.melly13@fgmail.com

EQUIPARADIS

Ouvert de 7h à 19h

Travail de remise en forme d'équidés, massages, stretching et osthéopathie équine et canine 987 rue de l'Etraz, 01170 GEX Mme Mélanie GRANDJEAN

Tél.: 06.80.00.16.43

ecurie.equiparadis@gmail.com

SPORTS EQUESTRES DE BELLE FERME

555 avenue de Belle Ferme, 01170 GEX Mme Carolyn STICKLAND Horaires : lundi de 16h à 21h / mardi de 9h à 12h

et de 14h à 21h / mercredi de 9h à 12h et de 14h à 20h / jeudi de 14h à 21h / vendredi de 9h à 12h et de 14h à 20h / jeudi de 14h à 21h / vendredi de 9h à 12h et

de 14h à 21h / samedi de 8h30 à 12h et de 13h30 à 18h.

Tél.: 04.50.41.76.73 sports@belleferme.com www.sports@belleferme.com

FLEURS

POM'VIOLETTE

Choix de bouquets et de compositions de fleurs fraîches et séchées. Lieu de détente, salon de thé avec pâtisseries maison. Ateliers de créations de bougies florales, couronnes de fleurs, terrariums...

Horaires: mardi au vendredi de 9h-12h / 14h-19h samedi de 9h-13h / 15h-19h dimanche de 9h-13h 49 rue des Terreaux 01170 GEX

Mme Pauline GÉNARD **Tél.: 04.50.20.81.41** <u>hello@pomviolette.fr</u>

ROND POINT FLEURY

Horaires: lundi de 14h à 19h du mardi au samedi de 9h-12h30/14h-19h dimanche et jours fériés de 9h à 13h Artisan fleuriste, créateur pour toutes les occasions de la vie - articles funéraires -86 rue des Entrepreneurs, ZA Aiglette Nord, 01170 GEX

Mme Mireille VESVRES-NAEYAERT
Tél.: 04.50.41.65.12 / fax 04.50.1.60.28
rondpointfleury@orange.fr

MAÇONNERIE

CHATELET CONSTRUCTION

Maçonnerie, rénovation 320 chemin de l'Emboussoir, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.89.07

DA ROCHA ENTREPRISE

Maçonnerie et carrelage Ouvert du lundi au vendredi ZA Aiglette Nord 56 rue des Artisans 01170 GEX M. Victor DA ROCHA

Tél.: 04.50.41.78.16 / 06.12.77.39.86 darocha.victor@neuf.fr

FERREIRA JOAO

Maçonnerie, conseils et réalisation de maçonnerie paysagère, terrasse, aménagements piscines

51, rue des Usiniers, 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.06.84

JOEMA SARL

362 chemin du Crêt, 01170 GEX M. Manuel LOURENÇO **Tél.: 04.50.20.79.16**

MENUISERIE

BENMENUISERIE

Travaux de menuiserie, dépannage serrurerie M. Mimoun BENHAMOU 366 rue des Aulnes 01170 Gex

Tél.: 06.25.66.85.62

mimoun.benhamou@outlook.fr

FERMETURES GESSIENNES

Vente et pose de menuiseries, installation de fenêtres, portes, volets, stores... 104 impasse du soc, 01170 GEX

Tél.: 06.07.75.10.10

www.lesfermeturesgessiennes.fr

FR MENUISERIES OUTDOOR CONCEPT & DESIGN

Menuiseries combes pour vos fenêtres, portes, volets, portails, pergolas bioclimatiques ZA de l'Aiglette Nord 146, rue des Entrepreneurs – 01170 GEX

Tél.: 04.50.20.21.79 / 06.81.88.23.24

PLACARD DESIGN

Aménagement d'intérieur sur mesure 524 rue des Entrepreneurs, ZA Aiglette Nord, 01170 GFX

Ouvert du mardi au vendredi (9h30/12h et 14h30/19h) et le samedi (9h30/12h et 14h30/18h)

Tél.: 04.50.41.45.10 / 06.18.74.47.86 contact@placard-design.fr www.placard-design.fr

MIROITERIE

COURT MIROITERIE VITRERIE

Spécialiste travaux de miroiterie et de vitrerie Découpe et pose de tous types de vitrages, pose et rénovation de fenêtres K-Line, fourniture et pose de verrières d'ateliers Laruche-Paris, façonne miroirs, plateau de table en verre, garde-corps, parois de douche, crédences de cuisine....

74 rue de Parozet - 01170 Gex

Tél.: 04.50.41.46.11 vitreriecourt@orange.fr

PAYSAGISME

JARDIN ESPACE

Création - entretien -tontes - traitementélagage-taille de haies, arbustes - maçonnerie paysagère-clôtures - portails - pavage dalles plantations

Ouvert du lundi au vendredi de 8h-12h/13h30-17h30

443 rue des Abattoirs 01170 GEX M. Franck GROIZELEAU

Tél. 04.50.41.61.83 / 06.09.43.70.01 / fax

04.50.41.61.83 franck.groizeleau@orange.fr

VERT'GEX PAYSAGES

Travaux d'entretien paysager : débroussaillage, tonte, taille des arbres, élagage et abattage. Création d'espaces verts : pose de gazon, plantation....

Loïc GRELIER

320 chemin de l'emboussoir – 16 lotissement Les Longeray, 01170 GEX

Tél.: 06 27 81 47 46

vertgexpaysages@gmail.com

PEINTURE - PLÂTRERIE

CHAUCHAIX DENIS

Peinture - façades - produits à la chaux 59 rue des Grands Champs 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.97.47

DE TERRE ET D'OCRE

Peinture intérieure/extérieure, revêtement de sol, décoration

29 place du Jura, 01170 Gex

Tél.: 06.75.56.18.20

olivier.bollon@de-terre-et-docre.fr

www.de-terre-et-docre.fr

RAMONAGE

SCDM

Installation-rénovation-entretien-ramonagechangement chaudière-installation pompes à chaleur

Ouvert de 9h-18h du lundi au vendredi 57 rue du Mont Blanc, 01170 GEX M. José Julio SOUSA

Tél.: 06.14.81.60.21 scdm.sousa@gmail.com

SANITAIRES AUTONOMES

SLS ENVIRONNEMENT

Location aux particuliers et aux professionnels de cabines sanitaires mobiles autonomes ZA Pré Journans - M. Luc VALLIER

Tél.: 06.85.83.29.99

<u>lvallier@slsenvironnement.fr</u> <u>www.sls-environnement.fr</u>

PISCINES

HORIZON VERT

Aménagements paysagers et installation de piscine

Bureau ouvert du lundi, mardi, jeudi et vendredi 9h-12h/13h-19h (sauf vendredi 18h)

136 rue des entrepreneus ZA Aiglette Nord 01170 GEX

M. Dominique AGNUS et Mme Sandra HALLUIN

Tél.: 06.85.59.03.30 / 06.07.26.72.99 contact@horizonvert.net www.horizonvert.net

PISCINE 01

Piscines et spas - saunas - barbecues américains - vente de produits piscine
146 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX
M. Joseph RICO

Tél.: 04.50.42.49.58 / fax 04.50.28.97.35 piscine01@orange.fr

SERRURERIE - CORDONNERIE

ATOUT CLEF CORDO DEPANNAGE

Réparation de cordonnerie et maroquinerie, reproduction de clefs, badges, télécommandes, gravures, piles, ceintures, aiguisages, plaques d'immatriculation.

75, rue des Vertes Campagnes Du mardi au vendredi 9h-12h et 13h30-18h30 le samedi 9h-12h et 13h30-17h30

Tél.: 04.50.42.40.92 / 07.81.94.24.27

loxer@hotmail.fr

TÉLÉPHONIE

TRADE REPAIR GEX

Propose toute une gamme de services, de la réparation d'appareils multimédia (ordinateurs, tablettes, téléphones portables, montres connectées, appareils photo, casques et écouteurs) à la maintenence et la vente d'appareils reconditionnés par leurs soins ou d'occasion. Boutiques d'accessoires : chargeurs, protections pour téléphones ou tablettes. Ouvertures : Lundi, vendredi de 9h à 19h00 et samedi de 9h à 18h

Tél.: 04.85.29.02.67
boutique-gex@traderepair.fr
www.tradepair.fr
Facebook / Instagram

Tél.: 06 07 35 36 37 / 06 33 86 52 66

Mail: niepcerongroup@gmail.com /
c.d.gex01@gmail.com
www.expertises.org/01e

TRAVAUX

GROUPE JOZ TP

Travaux publics
175 chemin rural de l'Aiglette, 01170 GEX
Horaires d'ouverture: 8h-12h / 14h-17h
Tél.: 04.50.41.50.45 / 04.50.41.56.33
contact@desbiollestp.fr / contact@pelichettp.fr

www.groupe-joz.fr

HAPPY TRAVAUX GEX SARL

Projets de rénovation et d'aménagement clef en main

155 chemin de Servette, 01170 GEX Ouvert du lundi au vendredi, de 8h00 à 12h00 et de 13h00 à 18h00

Tél: 06.47.89.69.55 <u>s.martin@activ-travaux.com</u> <u>www.gex.activ-travaux.com</u>

NIEPCERON GROUP

Expert bâtiment, bureau d'étude en bâtiment, maîtrise d'œuvre.

35 rue Alexandre Reverchon, 01170 Gex Horaires : lundi au vendredi - 9h/12h et 14h/18h

Les commerçants

ALIMENTAIRE ET BOISSONS

ASSENARE FRANÇOIS

Vente d'huile de tournesol et pommes de terre produites sur l'exploitation 420 route de Mourex, 01170 GEX assenarefrancois@yahoo.fr

BOUCHERIE PELLETIER

Charcuterie artisanale - viande 1er choix - plats cuisinés maison

Horaires: du mardi au vendredi 8h-12h30/15h-19h et le samedi 8h-12h30/15h-18h30 150 rue des Terreaux, 01170 GEX M. et Mme Ludovic et Katya PELLETIER

Tél.: 04.50.40.83.98

DUVILLARD NATURE JARDIN

Produits du terroir. Également jardinerie, animalerie, aménagements extérieurs. 760 rue de la Folatière, ZA Pré-Journans, 01170 GEX

Tél.: 04.50.20.56.56

Horaires : du lundi au vendredi de 9h à 12h et de

14h15 à 19h / le samedi de 9h à 18h www.duvillard-naturejardin.com info@duvillard-naturejardin.com

FROMAGERIE DE MÉRIBEL

Vente de produits laitiers (élevage sans OGM et en culture raisonnée) : yaourts, fromages blancs, fromages frais, fromages à raclette... sur place le samedi de 9h à 12h 235 rue de l'Etraz, 01170 GEX Marie-Ange et Frédéric GROSFILLEX

Tél.: 04.50.41.97.51

fromageriemeribel@gmail.com

MAISON CHEVALLIER

Boulangerie / Pâtisserie

Ouvertures : 6h – 20h, tous les jours 243 avenue Francis Blanchard

Tél: 04.50.28.05.64

http://www.maison-chevallier.fr/ chevallier.gex@gmail.com

LA PANIÈRE

Boulangerie / Pâtisserie Etablissement garantissant le label bio pour 12 variétés de céréales. Pains, viennoiseries, pâtisseries, service traiteur. Espace salon de thé et terrasse.

686 avenue Francis Blanchard

Tél.: 04 50 28 41 20

paniere.gex@lapaniere.com

PASSION BRÉSIL

Traiteur pour toutes les occasions pour une à cent personnes ; spécialités brésiliennes, gâteaux « cake design », fabrication de gâteaux de mariages et d'anniversaires personnalisés. Horaires (pour prises de rdv et livraison) : 10h-20h

64 passage du square, 01170 GEX Mme Miriam CALEGARI

Tél.: 07 83 29 70 90 info@passionbresil.site www.passionbresil.fr Instagram et Facebook

PAUL

Boulangerie / Pâtisserie 61 route de Divonne, 01170 GEX

Tél.: 04.50.40.81.42

commande.paulgex@gmail.com

REYGROBELLET Paul

Horaires d'ouverture : du mardi au samedi de 6h30 à 12h30 et de 14h30 à 19h15 le dimanche de

6h30 à 12h30

53 rue du Commerce 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.50.36 / Fax: 04 50 42 36 88

vwurgel@gmail.com

SHAKE IT - COCKTAILS À DOMICILE

Confection à la demande de cocktails, avec ou sans alcool, pour les particuliers ou les entreprises ; mise en place de buffets ou préparation de cocktails sur place et à la minute grâce à un bar mobile.

321 rue de Gex-la-Ville, 01170 GEX
M. Jérôme BALLESTER

Tél. 06.08.57.53.58

contact@shakeit-cocktails.com

www.shakeit-cocktails.com

SOGEDIST - CAVEAU GESSIEN

Horaires: du lundi au vendredi de 8h-12h/14h-18h et le samedi de 9h à 12h Rue de Pitegny, 01170 GEX Mme Jacqueline PELLETIER

Tél.: 04.50.41.50.43 / fax 04.50.42.35.44

sogedistsa@orange.fr

TAHI TIKI

Tahi Tiki prépare et livre des cocktails à domicile. Il élabore des cocktails artisanaux et exotiques selon des recettes originales, prêts à boire et livrés en bouteille. Tout est fait maison, de la presse des fruits frais à la mise en bouteille en passant par la conception de sirops. Vous pouvez les commander en ligne sur le site, par courriel ou par téléphone. Vous les trouverez également chez les cavistes et des épiceries fines. 107 rue des acacias, 01170 GEX

Tél.: 04.85.29.01.55 contact@tahitiki.com www.tahitiki.com

LA TORRÉFACTION DU LÉMAN

Artisan torréfacteur

Vente de plusieurs types de café torréfiés sur place, de 8 à 10 origines géographiques différentes. A la demande, confectionne du café selon les goûts. Thés (Dammann Frères), chocolats Bonnat. Vente de théières, cafetières à filtre, à piston, italiennes Commandes possibles sur le site www.latorrefactionduleman.com 150 rue des Terreaux, 01170 GEX

Horaires : du mardi au vendredi de 9h à 12h30 et de 14h à 19h / le samedi de 8h à 12h30 et de 14h à

18h

Tél.: 04.79.19.43.18

UMILE

Aliments et compléments alimentaires naturels 290 rue des entrepreneurs, ZA de l'Aiglette 01170 GEX

Horaires : du lundi au jeudi de 9h à 12h et de 14h

à 17h

Tél.: 07.67.91.17.51 umile@umile.fr www.umile.fr

VIVAL by Casino

Épicerie alimentaire de proximité Achats en magasin et livraisons. Ouverture : 8h-21h – 7 jours sur 7 31, rue du Commerce 01170 GEX

Tél.: 04.50.20.08.05 vivalgex@gmail.com

AGENCES IMMOBILIERES

ESPACES ATYPIQUES

Agence immobilière spécialisée dans les biens atypiques; elle propose à la vente des biens comme des maisons d'architecte, des lofts, des fermes gessiennes traditionnelles, des ateliers d'artistes... Emerick Pasini-Schaubhut, le responsable de l'agence dans le Pays de Gex, et Dorothée Baron réalisent des estimations gratuites et vous accompagnent jusqu'à la signature définitive.

Les rencontres en agence se font sur rendez-vous au 60 rue de Genève, 01170 GEX

Tél.: 04.80.48.02.95 de 9h à 17h30 paysdegex@espaces-atypiques.com

FONCIA

Horaires d'ouverturedu lundi au vendredi de 9h30 à 12h et de 16h30 à 18h30le samedi de 9h à 13h et l'après-midi sur RDV 170 rue des Terreaux, 01170 GEX Monsieur Sylvain RICHERD

Tél.: 04.50.40.36.15 (transactions) et 04.50.40.36.10 (locations) gex@foncia.fr

MONTS JURA IMMOBILIER

73 rue des Terreaux, 01170 GEX **Tél.: 06.48.09.57.30 monts-jura@lamontagne-immo.com**

OPTIMHOME

Julie Seyve, conseillère indépendante en immobilier (vente, viager, location gestion...). Horaires étendus (y compris en soirée et le weekend).

Tél.: 07.86.04.97.06
Julie.seyve@optimhome.com

ORPI GEX IMMOBILIER

Agence immobilière : achat / vente, location,

Horaires: du lundi au vendredi 9h-12h/14h-18h

Le Tétras avenue de la Gare 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.89.91 geximmobilier@orpi.com

ASSURANCES

ABEILLE ASSURANCES CABINET PCB

Assurances particuliers et professionnels Ouvert le lundi 14h/18h, du mardi au vendredi 9h/12h – 14h/18h 86 rue des Entrepreneurs, ZA Aiglette Nord, 01170

Tél.: 04.50.41.70.75

Pcb-paysdegex@abeille-assurances.com www.abeille-assurances.fr

ALLIANZ

Horaires : du lundi au vendredi 9h-12h/14h-18h Le Patio – 5 place du Jura, 01170 GEX

M. Richard BARTHOMEUF **Tél.: 04.50.41.55.55**

H901491@agents.alliance.fr

AXA JEAN CHRISTOPHE BENOIST

51 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX Horaires : du lundi au vendredi de 9h à 12h et de 14h à 18h

Tél.: 04.50.41.54.72 Agence.benoist@axa.fr

GAN Assurances

Spécialiste de la santé du Frontalier Suisse Horaires : du lundi au vendredi 9h-12h/14h-18h 884

Avenue des Alpes 01170 GEX M. Alexandre GERARD

Tél.: 04.50.41.80.82 / fax 04.50.41.80.73 gex-divonne@gan.fr

GROUPAMA

Rue du Jura

Tél.: 09.74.50.30.09

pbraconnier@groupama-ra.fr yonnahcaille@groupama-ra.fr

MMA ASSURANCES BRYS CANSELL

Horaires: le lundi de 14h00 à 18h30 et du mardi au vendredi 9h-12h30/14h-18h30 Le Patio - 13 avenue de la Poste, 01170 GEX **Tél. 04.50.28.25.25 g.brys@mma.fr** <u>www.assurancesbrys.fr</u>

MD CONSEILS & FINANCES

Spécialistes de la santé et des placements 169 rue des Terreaux 01170 GEX M. Stéphane PIBOULEAU

Tél .: 04.50.40.68.60 / fax 04.50.40.75.99 mdconseilsfinances@wanadoo.fr

AUTO-ÉCOLES

AUTO-ECOLE DU PAYS DE GEX

22 rue des Terreaux, 01170 GEX

Tél.: 04 50 99 08 04

ÉCOLE DE CONDUITE ODYSSÉE

Permis B (manuel et boîte automatique) Permis BE (remorque), permis A1-A2, Formation BSR, passerelle A et 125, B78-B Stage code en 3 jours Ouvert du lundi au vendredi 15h30-19h30 et samedi 8h-12h

Tél.: 04 50 42 37 15

gex@ecoledeconduiteodyssee.fr www.ecoledeconduiteodyssee.fr

18. av. Francis Blanchard, 01170 Gex

CREDIT MUTUEL GESSIEN

Le Tetras, rue des Terreaux, 01170 GEX

Tél.: 04.50.13.15.11

LCL BANQUE ET ASSURANCE

69 Place du Jura, 01170 GEX

Tél.: 04.50.28.35.20

SOCIETE GÉNÉRALE

39 place du Jura, 01170 GEX

Tél.: 04.50.99.12.30

BANQUES

BANQUE POPULAIRE

Le Tetras, rue des Terreaux, 01170 GEX

Tél.: 04.50.99.37.00

CAISSE D'EPARGNE RHONE-ALPES

Banque et assurances 143 rue des Terreaux, 01170 GEX

Tél.: 04.58.93.00.03

Horaires : du mardi au vendredi de 9h15 à 12h30 et sur rdv uniquement de 13h30 à 18h / le samedi

de 8h45 à 12h30

https://www.caisse-epargne.fr/rhone-alpes/

CIC LYONNAISE DE BANQUE

686 avenue Francis Blanchard, 01170 GEX

Tél.: 04.50.13.15.19

BRICOLAGE ET CONSTRUCTION

BRICOMARCHE

Horaires: du lundi au vendredi 9h-12h/14h15-19h samedi 9h-19h fermé le dimanche 193 rue des Entrepreneurs ZA Aiglette Sud 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.35.90 / fax 04.50.42.39.46

NOVAMAT SA

Commerce de matériaux, bois et produits d'aménagement

756 rue de la Folatière - ZI Pré Journans 01170

Horaires : du lundi au vendredi de 7h30 à 12h et de 13h30 à 17h30 / fermé le samedi et dimanche

Tél.: 04.50.42.39.92 novamat@novamat.fr www.novamat.fr

CREDIT AGRICOLE CENTRE EST

35 rue Reverchon 01170 GEX Ouvert du mardi au vendredi 8h30-12h00 / 14h00-18h00 et le samedi 8h30-13h00

Tél.: 04.50.41.03.76 gex@ca-centrest.fr www.ca-centrest.fr

CAFÉS - BARS

ALYNO CAFE

Ouverture du mardi au vendredi de 8h30 à 20h et le samedi de 9h30 à 19h00

Nouveau décor chaleureux et accueillant, une terrasse à l'intérieur du centre commercial et une

autre à l'extérieur lorsque le temps le permet. Vous pourrez consommer des sandwiches en semaine.

Centre Commercial les Vertes Campagnes 01170 GEX

Mme Véronique CASTELLI

Tél.: 04.50.20.37.58

veronique.castelli@orange.fr

ANTIDOTE

Bar à vins et tapas - ouvert du mardi au samedi à partir de 18h

1 rue du Commerce, 01170 GEX

M. Nicolas OLIVER **Tél.: 04.50.99.84.37 infos@antidote-gex.fr**

BAR BRASSERIE LE BELLEVUE

41 avenue de la Gare, 01170 GEX

M. Nicolas ROBIN:

Tél.: 04.50.41.55.40 / fax 04.50.28.30.53

nicolasrobin01@hotmail.fr

BAR LE COLONIAL

Ouverture dès 8h00 sauf samedi et dimanche à 9h00 / fermeture mercredi et dimanche soir Bar – Petite restauration – Soirées à thèmes 596 avenue des Tilleuls, 01170 GEX Madame Céline CHANEL

Tél.: 04.50.42.92.83

<u>celinechanel2018@icloud.com</u>

Facebook : Le Colonial de la P'tite C

LE FLUSH

Bar restaurant

165 rue des Terreaux, 01170 GEX

Horaires: 7h30 à 1h00 du lundi au samedi

Tél.: 07.78.56.33.34 barleflushgex@gmail.com

LE LINGOT D'ORGE

Bar à bière/ cave à bière/ location de tireuses/ location salle privative
23 avenue de la Gare, Le Patio, 01170 GEX
Horaires: lundi 17h-23h / mardi, mercredi, jeudi
15h-1h / vendredi 12h-1h / samedi 10h-1h / fermé dimanche et lundi

Tél.: 04.50.41.80.32

le.lingot.dorge01@gmail.com www.lingotdorge.fr

16

POM'VIOLETTE

Café-fleurs – artisan fleuriste et salon de thé. Choix de bouquets et de compositions de fleurs fraîches et séchées

Lieu de détente, salon de thé avec pâtisseries maison. Ateliers de créations de bougies florales, couronnes de fleurs, terrariums...

Horaires: mardi, mercredi et vendredi de 9h à 12h et 14h à 19h, le jeudi de 14h à 19h, le samedi de 9h à 13h et 15h à 19h, le dimanche de 9h à 12h30.

49 rue des Terreaux, 01170 GEX

Tél.: 04.50.20.81.41 www.pomviolette.fr

COIFFURE

LES AFFRANCHIS - Barbier

Coiffeur pour homme et barbier. Soins du visage et de lissages. A la vente des cires et des gels.

Horaires: sans rendez-vous

10h – 19h, non-stop du lundi au samedi.

50 rue de Genève, 01170 GEX

Tél.: 06.30.63.32.32

BARBER SHOP LEON

Coiffure homme

Rue Ernest Zégut, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.39.32

PASCAL COSTE

Coiffeur créateur

Centre commercial des Vertes Campagnes, 75 rue

des Vertes Campagnes, 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.70.97

LA REINE MARGAUX

Horaires: Lundi et samedi de 9h à 16h - mardi, jeudi, vendredi de 9h à 20h 32 rue Ernest Zegut, 01170 GEX Madame Carla SCHILLINGER

Tél.: 04.50.20.05.42

RX CRÉATION

29 avenue de la Gare, Le Patio, 01170 GEX Madame Roxane MELON

Tél.: 04.50.41.53.12

Rendez-vous sur www.planity.com

LE SALON BEL A COIFFER

Salon mixte - femmes, hommes, enfants 539 rue de l'Aiglette Nord, 01170 GEX

Tél.: 06.79.13.58.34 delphine@belacoiffer.com www.belacoiffer.com

LE SALON DE JADE

Salon mixte – avec ou sans rendez-vous. Horaires: lundi: 8h30-17h30; mardi au jeudi: 8h30-18h30; vendredi: 8h30-20h30; samedi: 8h30-13h00

29 rue de Genève, 01170 GEX

Madame Jade FAUVEY Tél.: 04.50.41.64.23 fauvey@gmail.com

www.lesalondejade.fr

YL BARBER

Coiffeur pour homme et barbier 133 rue des Acacias. 01170 GEX

Tél.: 07.69.36.30.55

COUTURE

BOUTIQUE ROSMIR SAS

Horaires d'ouverture : du lundi au vendredi de 9h à 13h et de 14h à 18h45 - samedi de 8h30 à 11h45. 72 rue Francis Blanchard, 01170 GEX

Mlle Jenniffer CABIAC Tél.: 04.50.41.40.27 rosemir.sas@gmail.com

KARLA COUTURE

Création de robes de mariée, de soirée : toutes retouches, customisations, fabrication de voilages et rideaux sur modèles et tissus fournis Centre commercial, 75 rue des Vertes Campagnes - 01170 GEX

Horaires: du mardi au vendredi de 9h à 17h30 / samedi de 9h à 14h / fermé dimanche et lundi

Tél.: 06 47 12 77 60

karlacouturegex@gmail.com

M'TOINETTE

Vente d'articles de mercerie et de loisirs créatifs. animation d'ateliers de couture, tricot, crochet et broderie.

15 place du Jura, 01170 GEX Mme Delphine COSSARD

Horaires: mardi 9h30 à 12h / mercredi 9h-12h / jeudi et vendredi 9h30-12h et 14h-18h / samedi 9h30-12h et 14h-17h

Tél.: 04.50.56.91.65 contact@mtoinette.com www.mtoinette.com

ÉLECTROMENAGER

DARTY

Horaires: du mardi au vendredi de 10h-12h/14h-19h - samedi de 10h-19h 75 rue des Vertes Campagnes - centre commercial - 01170 GEX M. Stéphane VEYRES

Tél.: 04.50.41.42.88 / fax 04.50.41.42.88

distrigex.com@wanadoo.fr

PHILIPPE ELECTROMENAGER

Horaires: du lundi au vendredi 8h-18h -Dépannage et vente électroménager - installation antenne réception TNT et satellite ZA de l'Aiglette Nord, 126 rue des Artisans, 01170

M. Philippe DUMONT

Tél.: 06.14.91.00.81 / fax 04.50.41.63.68 philippe.electromenager@wanadoo.fr

ESTHÉTIQUE, ONGLERIE

MELANIE ESTHÉTIQUE

Centre d'amincissement et d'esthétique Le Tétras, avenue de la Gare, 01170 GEX Horaires : du lundi au vendredi de 7h à 16h

Tél.: 06.15.10.57.42

mel@maigrirpaysdegexemsnutricellu.store www.maigrirpaysdegexemsnutricellu.store https://user.clicrdv.com/centre-damincissement-et-de-beaute-gex

Ô COCON BEAUTÉ

19, rue Ernest Zégut, 01170 GEX

Tél.: 06.45.12.25.89

ONGLES INAIL

Prothésiste ongulaire – Soins des pieds Uniquement sur rendez-vous. A domicile 228 avenue des Alpes, 01170 GEX

Tél.: 06.07.23.19.28

ONGLES PASSION

Beauté des mains et des pieds, pose de gel, décoration ouvert du lundi au vendredi de 9h30 à 19h non stop fermé le samedi et dimanche 30 rue de Genève, 01170 GEX Mme Marie-Line VOISIN

Tél.: 04.50.41.84.42 06.10.17.03.36

marielinevoisin@free.fr

GARAGES, CARROSSERIES, CONTRÔLE TECHNIQUE

AUTO CENTER 01

Achat et vente de véhicules, entretien et révision de voitures toutes marques - installation de pièces commandées sur internet 190 rue des entrepreneurs, Z.A. Aiglette Nord 01170 GEX

Ouvert du lundi au vendredi de 8h à 12h et de 13h15 à 18h et le samedi de 8h à 12h

Tél.: 04 57 28 49 27

autocenter.01.gex@gmail.com

CENTRE DE CONTROLE TECHNIQUE SECURITEST

Les rendez-vous peuvent être pris par téléphone ou directement sur le site internet Sécuritest :

https://www.securitest.fr/centres/

Autocentre Technique

290 rue des Entrepreneurs, Z.I de l'Aiglette

Tél: 04.50.42.38.05

FOLCO AUTO

Atelier mécanique : entretien et réparation de tous types de véhicules voitures, utilitaires, camping car / vente de véhicules et dépôt vente / service carte grise / gardiennage annuel pour camping-car, caravane, remorque etc. 686 avenue Francis Blanchard, 01170 GEX Horaires : du lundi au jeudi de 8h-12h à 14h-18h /

le vendredi de 8h-12h à 14h-17h

Tél: 04 50 41 54 24 <u>contact@folco-auto.com</u> <u>www.folco-auto.com</u> <u>www.aire-camping-car.fr</u>

PDG AUTO

Entretien et réparation automobiles sur toutes marques. Pose de pneus.

Horaires : du lundi au samedi, de 09h-12h à 14h-

290 rue des Entrepreneurs, ZA de l'Aiglette, 01170 GEX

Tél.: 04.79.19.52.92

garagepdgauto@gmail.com

GARAGE SARL L.Y.C.J.

Réparations carrosserie et mécanique automobiles

Horaires: du lundi au jeudi: 7h30-12h / 13h30-

18h / le vendredi : 7h30-12h

274 rue Léone de Joinville, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.53.50 garagerendu@lycj.fr

GESTION ADMINISTRATIVE

BONNEAU VERONIQUE

Services administratifs combinés de bureau 374 rue de l'Oudar. 01170 GEX

Tél.: 06.72.33.15.26 veronique@bonneau.name

HORIZON RELOCATION

Aide à la mobilité professionnelle et à l'installation dans le Pays de Gex et la Haute-Savoie proche frontière.

Horaires: du lundi au vendredi 8h30-12h30 et 14h30-18h. fermé le mercredi matin.

Tél: 06.47.46.46.18 / 07.82.59.90.59 <u>audrey@horizon-relocation.com</u> <u>www.horizon-relocation.com</u> Facebook et LinkedIn

GRANDES SURFACES

CARREFOUR MARKET

Horaires: du lundi au samedi 8h30-20h - station essence 24h/24 -Retrait argent - Photos -Photocopies

75 rue des Vertes Campagnes, 01170 GEX **Tél.: 04.50.41.57.36 / fax 04.50.41.65.35 directeur_gex@carrefour.com**

INTERMARCHÉ

Horaires: du lundi au vendredi 9h-12h/14h30-19h45 - samedi 9h-19h30 - dimanche 9h-12h 61 rue des Transporteurs, Route de Divonne, 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.30.92 / fax 04.50.41.61.47

LIDL

Horaires: du lundi au samedi 08h30-19h30, le dimanche 08h30-12h30

22 rue des Transporteurs. 01170 GEX

Tél.: 01.88.24.70.70

HÉBERGEMENTS

CAMPING MUNICIPAL LES GENÊTS ***

Plus de 130 emplacements. Mobil homes, tentes lodges, étapes vélo... Séjours à la nuitée, weekend, semaine. Réservez en ligne! 400 avenue des Alpes, 01170 GEX

Tél.: 07.88.07.79.96

<u>Directioncampinggex@gmail.com</u> https://www.camping-gex.com/

HÔTEL DE LA COURONNE

Ouvert toute la journée jusqu'à 21h durant la saison d'hiver (mi décembre à fin mars) et d'été (mi mai à fin septembre) -8207 route de la Faucille Col de la Faucille 01170 GFX

M. Olivier COLNOT

Tél.: 04.50.41.32.65 / fax 04.50.41.32.47 hotel-de-la-couronne@wanadoo.fr

HÔTEL GRAND PARC***

40 chambres réparties en 3 catégories : standard, confort, supérieure. Petits-déjeuners servis au restaurant Il Vesuvio. 333 avenue de la Gare. 01170 GEX

Tél.: 04.81.13.14.40

contact@hotelgrandparc.com www.hotelgrandparc.com

LA PETITE CHAUMIÈRE

Hôtel restaurant saisonnier ouvert de 8h à 20h Le Col de la Faucille, 01170 GEX M GIROUD

Tél.: 04.50.41.30.22 / fax 04.50.41.33.22 info@petitechaumiere.com

SÉJOUR et AFFAIRES - APPART'HOTEL

125 av. Belle Ferme - 01170 GEX

Tél.: 04.50.99.48.48

www.séjours-affaires.com

IMPRIMERIES

PIETRI imprimerie

Imprimerie, sérigraphie, broderie et flocage 539 rue des Entrepreneurs, ZA Aiglette Nord, 01170 GEX

Horaires: lundi 14h-18h / mardi, mercredi, jeudi 9h-12h et 14h-18h / vendredi 9h-12h et 14h-16h

Tél.: 04.50.28.39.94 pietri@imprimeriepietri.com www.imprimeriepietri.com www.queduprint.com

INFORMATIQUE CREATION DE SITES INTERNET

AINPHONIE TÉLÉCOM

Téléphonie d'entreprise, alarmes, réseaux informatiques 346 rue de l'Aiglette Nord, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.85.89

GF INFORMATIQUE

Dépannage informatique à domicile, installation d'appareils multimédia, montage d'orinateurs sur mesure....

M. Florian GARCIA **Tél.: 07.85.35.86.54 contact.gfi01@gmail.com www.gf-informatique.com**

LOGISOFTWARE

Revendeur en informatique (vente, réparation, assistance...)

187 rue des Terreaux, 01170 GEX

Horaires: du mardi au vendredi, de 10h à 12h30

et de 15h à 18h30

Tél.: 04.50.41.71.09 / 07.82.50.00.52

ilogisoft@orange.fr

LYRINFOTECH

Services informatiques de proximié aux particuliers et professionnels. Solutions pour vos projets ou problèmes informatiques : configuration, maintenance, sécurisation des données, hardware ou software des équipements informatiques (ordinateur, box, périphériques) Sur rendez-vous – Intervention à domicile ou à distance

M. Cyril BODIC

Du lundi au vendredi de 8h à 19h

Tél.: 06.77.05.91.44 www.lyrinfotech.com contact@lyrinfotech.com

LABORATOIRES

LABORATOIRE BIOGROUP ORIADE NOVALE

Prélèvements et analyses médicales 51 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.31.28 Labo.gex@biogroup.fr

LAVERIES

LAVERIE DE L'AIGLETTE

Nettoyage de linge/ couettes en libre service. Ouvert de 7h-21h 7j/7j (dernière machine à laver à 20h30, dernier sèche-linge à 20h45) 85 rue des Entrepreneurs ZA Aiglette Nord 01170 GEX

Tél.: 06.74.14.64.50 Antho 97@hotmail.com

LOISIRS

JURAVENTURE

Parc d'activités de loisirs outdoor : accrobranche, mini-golf 18 trous, paintball, randonnées avec âne

Col de la Faucille, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.31.49 info@groupe-jws.com www.juraventure.com

PLACARD DESIGN

Placard design – votre intérieur sur mesure Spécialiste de l'aménagement / Fabrication et pose de placards

524 rue des entrepreneurs, 01170 GEX

Tél.: 06.18.74.47.86 04.50.41.45.10

contact@placard-design.fr

MAGASINS DE SPORTS - LOCATION DE SKIS

SKI LOC 1300

Vente et location de matériel Col de la Faucille, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.31.36

TWINNER GIROUD SPORTS

Magasin de sports et location de skis Horaires : saison hiver de 8h30-12h/12h30-18h saison été de 9h30-12h/12h30-18h Col de la Faucille, 01170 GEX M. Jérôme GIROUD

Tél.: 04.50.41.30.96 / fax 04.50.41.33.22

giroud-sport@wanadoo.fr

MEUBLES

AMBIANCE INTÉRIEURE

Horaires du mardi au vendredi de 9h30 à 12h et de 14h30 à 19h le samedi de 9h30 à 12h et de 14h30 à 18h Fermeture les lundi et dimanche toute la journée

894 av. des Alpes - Route de Divonne - 01170 GEX Monsieur MAIRE

Tél.: 04 50 41 55 82

ambiances.meubles@wanadoo.fr

MUSIQUE

CHORUS MUSIQUE

Horaires: mardi au samedi de 9h-12h/15h-19h -Instruments et partitions - CD classiques et jazz -Cours de musique - Atelier instruments à vent 137 rue du Commerce, 01170 GEX

Mme Maryse ESTORNEL

Tél.: 04.50.41.80.37 / fax 04.50.41.93.60 chorus.musique@wanadoo.fr

NETTOYAGE

HALL CLEAN SERVICES

Société de nettoyage : particuliers, copropriétés et entreprises

Tél.: 06.23.88.19.01

hallcleanservices01@gmail.com

HYGEA SERVICES

Nettoyage des immeubles des copropriétés, locaux de bureaux, commerces, logements des particuliers, entretien de piscines,... 290, rue des entrepreneurs, 01170 GEX Horaires: lundi au jeudi de 7h30 à 12h et de 13h30 à 17h / vendredi de 7h30 à 13h

Tél.: 04.50.42.22.58 – 07.82.39.42.60 <u>contact@hygeaservices.fr</u> <u>www.hygeaservices.fr</u>

OPTICIENS

ATOL MON OPTICIEN

Horaires : de 9h à 18h30 du mardi au vendredi et de 9h à 18h le samedi

86 rue des entrepreneurs - 01170 GEX Mme Charlotte Deffradas

Tél.: 04 50 99 64 46

atolgex@opticien-atol.com

https://www.atol.fr/opticiens/france/ain/opticie

n-gex/gex-86-rue-des-entrepeneurs

GEX OPTIQUE

21 place du Jura, Le Patio, 01170 GEX Horaires : du mardi au vendredi de 9h30 à 12h30 et 14h00 à 18h30 / le samedi de 9h30 à 12h30 et

de 14h00 à 18h00

Mme Ségolène Vuilliot et M. Morgan Boucher

Tél.: 04 50 41 48 13

opticiens@gexoptique.com www.gexoptique.com

LES YEUX DE L'ARTISAN

Madame Ségolène BOUCHER, opticien artisan. Création de montures, conception de A à Z, vente de lunettes de marque.

Horaires: du mardi au vendredi de 9h à 12h30 et de 14h à 19h / samedi de 8h à 12h30 et de 14h à 17h.

169 rue des terreaux, 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.47.62

contact@lesyeuxdelartisan.com

ORGANISATION D'ÉVÈNEMENTS

GESTPRO EVENEMENTS

Organisation d'évènements (étude, réalisation commerciale et technique, sécurité incendie), location de matériel, salons.

190 rue des Entrepreneurs, BP 302, 01172 GEX CEDEX

Tél.: 06.62.22.40.48

gestpro.evenements@gmail.com

ORGANISATION D'INTERIEUR

BAZZARO VÉRONIQUE

Optimiser les espaces dans votre appartement ou maison, désencombrer, trier, ranger et donner à chaque objet sa place pour gagner en bien-être et en énergie. Consommer différemment afin de ne pas accumuler des objets devenus inutiles. Interventions dans départements 01, 69, 74.

Tél.: 06.33.48.72.09

genoud.veronique@gmail.com

PHARMACIES

PHARMACIE CENTRALE

Horaires: du lundi au samedi 8h30-12h30 et 14h00-19h00

Immeuble le Tétras avenue de la Gare 01170 GEX

Monsieur ROMAND

Tél.: 04.50.41.54.04 / fax 04.50.41.53.02

contact@pharmacieromand.fr

PHARMACIE DE GEX

Horaires: du lundi au vendredi 9h-19h15 - samedi 9h-19h

75 rue des Vertes Campagnes 01170 GEX

Mme Myriam BENDAHOU

Tél.: 04.50.41.52.75 / fax 04.50.41.95.85

phciedegex@offisecure.com

PHARMACIE DE L'AIGLETTE

Horaires: du lundi au vendredi de 8h30-12h/14h30-19h et le samedi de 8h30-12h30/14h30-18h30

539 rue des Entrepreneurs 01170 GEX

M. Paul MAGNIN

Tél.: 04.50.28.01.46 / fax 04.50.28.33.43 pharmaciedelaiglette@offisecure.com

PHOTOGRAPHIE

STUDIO PHILOPHOTO

Photos d'identité dont celles pour bébés, portraits professionnels, photos de famille, impressions d'art, reportages mariages et autres manifestations, initiation à la photographie,... Sur rendez-vous uniquement. 170 rue du Commerce, 01170 GEX M. Philippe MILLIROUX

Tél.: 06.07.84.57.48

<u>Philophoto.pdg@gmail.com</u>
www.philophotogex.com

POMPES FUNÈBRES

FUNERALP

Horaires: du lundi au vendredi 9h-12h/14h-17h30 - samedi 8h30-12h

243 rue Francis Blanchard, 01170 GEX Sarl WHITE WINGS - Mme Martine PAPI

Tél.: 04.50.28.70.61 / fax 04.50.28.05.40

funeralp.gex@sfr.fr

POMPES FUNEBRES GENERALES

Horaires : du lundi à vendredi 9h-12h/14h-17h30 - samedi 9h30-12h/14h-17h 831 Avenue Francis Blanchard, 01170 GEX Mme Isabelle GUICHARD responsable légale

Tél.: 04.50.41.51.07 / fax 04.50.41.66.28

agence-gex-1@pgf.fr

RESTAURANTS

ANTALYA

Restaurant turc – vente à emporter 25 avenue de la Gare, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.51.18

BAR BRASSERIE LE BELLEVUE

41 avenue de la Gare, 01170 GEX M. Nicolas ROBIN :

Tél.: 04.50.41.55.40 / fax 04.50.28.30.53

nicolasrobin01@hotmail.fr

BRASSERIE LE SLALOM

Col de la Faucille, 01170 GEX

Tél.: 04.50.59.11.10

BURGER NINE

Burgers, sandwichs, tacos, tex mex Au choix plusieurs formules

Du lundi au jeudi 11h-23h / vendredi : 14h30-23h30 / samedi : 11h-23h30 / dimanche : 12h-23h

86 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX

Tél.: 09.73.19.81.70 https://gex.bnine.fr

CASA TACOS

Burger, sandwiches et tacos, tex-mex, kids 152 rue de Genève, 01170 GEX

Tél.: 04.50.99.73.92 www.casatacos.fr

CHEZ TOF

Pizzeria – restaurant et pizzas à emporter Ouverture du mardi au samedi : 12h – 13h30

et 17h – 22h

107 rue des Acacias, 01170 GEX
04.50.99.08.23 / fax : 04 50 41 87 01
http://www.pizzas-pays-de-gex.com/

CREPERIE DU JEU DE L'OIE

Crêpes salées et sucrées, salades à partir de produits frais de la région. Lait, farine et œufs issus de l'agriculture biologique.

Ouverture du mercredi au dimanche soir inclus. Fermeture le lundi et le mardi.

109 rue des Terreaux, 01170 GEX

M. Adrien MASSON

Tél.: 04.50.28.91.80

contact@creperiedujeudeloie.com www.creperiedujeudeloie.com

HÔTEL DE LA COURONNE

Hôtel - Restaurant - Bar

Ouvert toute la journée jusqu'à 21h durant les saisons d'hiver (mi décembre à fin mars) et d'été (mi mai à fin septembre)

8207 route de la Faucille, Col de la Faucille, 01170 GEX

M. Olivier COLNOT

Tél.: 04.50.41.32.65 / fax 04.50.41.32.47 hotel-de-la-couronne@wanadoo.fr

IL VESUVIO

Restaurant italien. Produits frais importés d'Italie. Plats typiques : salades et antipasti, une trentaine de variétés de pâtes, pizzas cuites au feu de bois....

333 avenue de la Gare, 01170 GEX

Tél.: 04.81.13.14.49 www.ll-vesuvio.fr

LA GARE

Le chef et gérant, Frédéric Jambon, vous proposera une cuisine traditionnelle française dans un cadre chaleureux et authentique. Restaurant, Bar, et vente à emporter. 368 avenue de la Gare, 01170 GEX

Horaires : ouvert du mardi au samedi de 12h à 23h en continu / fermé dimanche et lundi

Tél.: 04.50.20.44.02

reservation@restaurantlagaregex.com www.restaurantlagaregex.com

LA MAINAZ

Relais du silence *** - vue panoramique sur la chaine du Mont Blanc - à 28 km de Genève et 15 mn de Gex - Gastronomie - Détente spa - Piscine d'été - Station de ski de Monts Jura France -Repas de famille - Séminaires -Aux portes du Jura, face au lac Léma D 1005 route La Faucille, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.31.10 / fax 04.50.41.31.77 mainaz@club-internet.fr

info@la-mainaz.com

LA PETITE CHAUMIERE

Hôtel restaurant saisonnier ouvert de 8h à 20h Col de la Faucille - 01170 GEX M. GIROUD

Tél.: 04.50.41.30.32 / fax 04.50.41.33.22

info@petitechaumiere.com

LE FLUSH

Bar restaurant 165 rue des Terreaux, 01170 GEX

Horaires: 7h30 à 1h00 du lundi au samedi

Tél.: 07.78.56.33.34 barleflushgex@gmail.com

LE REFUGE DE FLORIMONT

A 20 km de Genève et 6 km du col de la Faucille - Terrasse panoramique - Spécialités de montagne - Reception, Banquet et Séminaire. Fermé lundi et mardi.

3097 rte La Faucille, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.88.59 leflorimont@wanadoo.fr

LES COCOTTES GESSIENNES

Restauration traditionnelle – « Bouchon Lyonnais »

214 place Perdtemps, 01170 Gex

M. Sébastien LOUE **Tél. : 09 84 01 56 06**

lescocottesgessiennes@gmail.com www.lescocottesgessiennes.com

LE GAIUM

Restauration traditionnelle 40 rue des Terreaux, 01170 GEX M. Maxime RODIER

Tél.: 06.43.97.32.80 max.rodier@hotmail.fr

MADRAS KITCHEN

Restaurant indien: tandooris de poulet, samosas, masalas, raïta, galettes et crêpes indiennes. A consommer sur place ou à emporter. Service traiteur.

85 rue des transporteurs, 01170 GEX

Tél.: 04.50.28.00.30 madraskitchen19@gmail.com fd@madraskitchengex

MAMMA MIA

Restauration sur place et pizza à emporter Espace de loisirs de la Poudrière Chalet de la Poudrière, 01170 GEX

LE PACHA

Spécialités turques sur place ou à emporter 85 rue de l'Aiglette S, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.50.84

www.lepacharestaurant.fr

O' PTIT ENKA

Crêperie. Repas sur place ou à emporter

Col de la Faucille, 01170 GEX

Tél.: 04.50.28.73.10

PIZZA TOF

Pizzas à emporter ou à déguster sur place. Ouverture : du mardi au samedi 12h00-13h30 et 17h30-22h00 - le dimanche : 17h30 - 22h00 25, avenue de la Gare, 01170 GEX

M. Christophe SEAS **Tél.: 04.50.99.08.23 c.seas@free.fr**

PLAISIR D'ASIE

Restaurant vietnamien Ouvert tous les jours sauf le mardi 514, rue de l'Aiglette 01170 GEX Plats à emporter jusqu'à 22h30

Tél.: 04 50 99 26 53 www.plaisirdasie.fr kaouahmichel@hotmail.fr

STAR CRÊPE

Crêperie (à emporter ou à déguster sur place) Ouvertures (7j/7) : du lundi au jeudi : 11h45 – 14h et 17h45 – 22h / du vendredi au dimanche : 11h45 – 14h et 17h45 – 22h30

185 rue du Commerce, 01170 GEX

Tél.: 04.50.59.81.57

TABAC - PRESSE

LE CERCLE DE LA VAP

Cigarettes électroniques et liquides de vapotage LiquidArom M. Matthias Fontaine 75 rue des Vertes Campagnes, Centre commercial

des Vertes Campagnes, 01170 GEX Ouverture : du mardi au samedi 9h15-12h et 13h15-17h45

Tél.: 09.88.48.29.67

LE HALL DE LA PRESSE

Activités tabac/presse/papeterie/librairie Espace dédié aux produits locaux et aux vins bio Horaires : du lundi au vendredi : 7h15-12h15/14h-19h / samedi de 8h à 12h et de 14h30 à 18h30 / dimanche de 8h à 12h -48 rue de Genève, 01170 GEX

Vincent KOTOWSKI **Tél.: 04.50.41.51.50**

halldelapressegex@hotmail.fr

MAG PRESSE TABAC LOTO

Horaires: du lundi au vendredi 8h-12h30/14h-19h30 - samedi 8h-13h/14h-19h30 fermé le

Centre commercial les Vertes Campagnes - GEX

M. Philippe CIMINO Tél.: 04.50.42.76.92 duguey1@orange.fr

TATOUEUR

TATTOO SHOP L-INK

Horaires: du mardi au vendredi de 10h à 19h le samedi de 10h à 16h30 Monsieur Luis PELICHO 136 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX

Tél.: 06.17.48.44.09 |Link.pelicho@gmail.com

TATTOO STUDIO GEX

Tatouage - Piercing 117 rue du Commerce, 01170 GEX

Tél.: 06.89.06.40.24

079.769.11.76

TRAITEURS

O' EN BOUCHE

Traiteur évènementiel Rue de chardenie, 01170 GEX M. Roberto HOORELBEKE Ouvert du mercredi au dimanche (horaires sur rdv)

Tél.: 06.45.57.76.45 / 04.50.42.59.58 info@o-enbouche.com www.oenbouche.com

PASSION BRÉSIL

Traiteur pour toutes les occasions pour une à cent personnes ; spécialités brésiliennes, gâteaux « cake design », fabrication de gâteaux de mariages et d'anniversaires personnalisés. Horaires (pour prises de rdv et livraison) : 10h-20h

64 passage du square, 01170 GEX Mme Miriam CALEGARI

Tél.: 07 83 29 70 90 info@passionbresil.site www.passionbresil.fr Instagram et Facebook

SAM'S CUISINE

Traiteur de spécialités indiennes : samosas, nans et pakoras, poulet tandoori, tkika masala, plats végé...

Horaires: du mardi au samedi de 11h30 à 13h30 et de 18h30 à 21h30

235 rue du commerce, 01170 GEX

Tél.: 07.48.27.99.07

samscuisine@hotmail.com

TRANSPORTS

TGC PUGNET Sas

Transport international de chevaux et divers équidés

846 rue de Paris, 01170 GEX **Tél.: 00.33.608.57.84.02 anne.pugnet@wanadoo.fr www.tgcpugnet.com**

VÊTEMENTS

MY. SHOWROOM

Large choix de marques et de tenues à prix abordables. Vêtements à prix d'usines, seconde main. Ventes privées, séances de relooking. Lieu de rencontres et d'échanges dans l'espace salon de thé pour des petits-déjeuners, goûters et brunchs.

Horaires: lundi : 14h-19h /mardi à vendredi 8h30-

19h / samedi 8h30-14h30

Rue des acacias, résidence Le Tétras, 01170 GEX

Tél: 04.50.13.95.39

contact.myshowroom@gmail.com www.contactmyshowroom.wixsite.com/website

WICKLOTHE

Boutique de vêtements seconde main streetwear / vintage.

15 place du Jura, 01170 GEX

Tél.: 07.88.51.83.26 wicklothe@gmail.com

VÉTÉRINAIRES

CLINIQUE VÉTÉRINAIRE DES VERTES CAMPAGNES

Horaires: lundi/mardi/jeudi/vendredi 8h30-12h/14h30-19h et mercredi et samedi 8h30-12h 153 rue des Vertes Campagnes, 01170 GEX Docteurs Hugues CLAUDE et Vanessa REYMOND

Tél.: 04.50.42.31.54 / fax 04.50.20.49.31 astragale.vet@orange.fr

VIDÉOS

MCRB DRONES

Prises de vue par drones 1 chemin de la Vignette, 01170 GEX

Tél.: 06.33.62.77.62 contact@mcrb-drone.com

<u>contact@mcrb-drone.com</u>

ORAE DRONE EXPERTISES

Prises de vue par drones, suivis de chantier, time-lapses, thermographie, inspections, perspectivismes immobilier... M. Philippe Lesage 281 rue de Paris, 01170 GEX

Tél.: 07.68.69.54.36 www.oraedrone.com philippe@oraedrone.com

PROD'AIR VIDÉOS

Production de films publicitaires et institutionnels. Prises de vue par drones. 60 rue Château Gagneur, 01170 GEX Horaires : 8h-19h tous les jours et 24h/7j par mail M. Thomas Déhu—Jurisic

Tél.: 06.31.81.26.08

Prodair.renseignements@outlook.com

www.prodairvideos.com

Les professions libérales

ACCUPONCTURE

MILLIÈRE SÉVERINE

51 rue des Entrepreneurs, 01170 GEX

Tél.: 04.50.99.82.59

AMBULANCES

AMBULANCES GUÉRY

Prises en charge incluant hospitalisations (entrées et sorties), consultations, urgences (médecin et centre 15) sans restriction géographique 290, rue des Entrepreneurs, 01170 GEX

M. GUÉRY

Tél.: 04.28.38.22.22

<u>contact@ambulancesguery.fr</u> <u>www.ambulancesguery.fr</u>

BIEN-ÊTRE ET MATERNITE

LA MAGIE DES FEMMES

Madame Ballandras est Doula postnatale ; elle a créé « La Magie des femmes » pour faciliter le

postpartum des mamans. Elle peut les accompagner en prénatal pour les aider à mettre en place des outils pour adoucir le post-natal. Chaque visite est personnalisée en fonction de la maman. Elle se compose d'un temps d'échange, de cuisine nutritive et réconfortante et d'un soin. 23 rue des Terreaux. 01170 GEX

Tél.: 06.36.39.86.14

info.lamagiedesfemmes@gmail.com http://lamagiedesfemmes.com Facebook : @lamagiedesfemmes

Insta: @cyrielle_doula

51 rue des Entrepreneurs – ZA Aiglette Nord 01170 GEX

Tél.: 06.58.27.98.74

contact@moncouplemafamille.com www.moncouplemafamille.com

Agenda en ligne :

https://calendly.com/moncouplemafamille

COACHING

DRUMM MARC

Educateur sportif auprès de personnes déficientes intellectuelles ou représentant des troubles psychiques ou aux familles ayant un enfant nécessitant un aménagement particulier pour pratiquer un sport.

49 chemin de la Noyelle, 01170 GEX **Tél.: 09.50.70.71.82 / 06.17.32.01.06** marc.drumm@marc-sport.fr www.marc-sport.fr

MAROT ALEXIS

Activité de coaching : propose à ses client(e)s des séances de développement musculaire, de raffermissement, de tonification et de perte de poids grâce à l'électrostimulation (EMS) combinée à des exercices physiques (fentes, gainages...), faisant travailler ainsi tous les muscles en même temps, sans forcer sur le corps et les tendons en particulier. Tout cela dans une ambiance sympathique et en musique. Organisation de séances privées ou en duo, tous les jours de la semaine, même le dimanche. Avenue de la Gare, Le Tétras, 01170 GEX

Tél : 07.80.00.09.11 Alexismarot147@gmail.com

CONSEIL CONJUGAL ET FAMILIAL

ERNOULT CLAIRE

Conseil et accompagnement des personnes célibataires, les couples et les familles. Consultations en ligne et en cabinet.

DENTISTES

PRUVOST GÉRALD

Résidence Le Tétras, Avenue de la Gare, RDC cour

intérieure, 01170 GEX

Horaires : Lundi/Mardi/Vendredi : 8H30/12h30 et

14h/18h30 ; Mercredi : 8h30/11h30 et

Jeudi : 8h30/14h. **Tél. : 04.50.41.54.79**

DIÉTÉTIQUE – NUTRITION

RICHARD VICTOIRE

Accompagnement pour mettre au point un régime personnalisé et un rééquilibrage alimentaire. Suivis de pathologies comme le diabète, l'obésité, l'hypertension cardiaque, les allergies, les troubles digestifs. Bilan diététique. Les consultations se font à distance. Prise de rendez-vous par téléphone ou sur

www.madietenligne.fr Tél.: 07.88.69.38.98

<u>victoire.richard29@hotmail.fr</u> Facebook : @VictoireRichard-DiétécienneNutritionniste

ROTMAN CAROLINE

Bilan nutritionnel et suivi personnalisé pour enfants, ados et adultes. Réponses à des besoins spécifiques (sportifs, perte ou gain de poids,...) Maison de santé pluriprofessionnelle de Gex, 70 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 07.68.13.68.37 gexnutrition@gmail.com

https://carolinerotman.weebly.com/

ENDOCRINOLOGUES

FROMONT ISABELLE

Endocrinologue, diabétologue, maladies métaboliques

51, rue des Entrepreneurs, 01170 GEX

Tél.: 04.50.28.53.57

GÉOMÈTRES - EXPERTS

SCP BARTHÉLEMY-BLANC

Géomètre-expert 539 rue des Entrepreneurs, ZA Aiglette Nord 01170 GEX

Horaires: sur rendez-vous, lundi, mardi, jeudi de 8h à 12h et de 13h30 à 17h30, le vendredi de 8h à

Tél.: 04.50.41.72.28

geometres@barthelemy-blanc.com

HUISSIERS

Selarl FABIEN BROUSSAS - JULIE **ALEXANDRE**

Commissaires de Justice 243 avenue Francis Blanchard, 01170 GEX Horaires: du lundi au vendredi 9h-12h30 et 14h-17h30 (sauf le vendredi 16h00)

Tél.: 04.50.41.50.85

contact@huissiers-paysdegex.com www.huissiers-paysdegex.com

INFIRMIERS

CABINET INFIRMIER DE GEX

Maison de santé pluriprofessionnelle de Gex, 70 rue des Acacias. 01170 GEX Mme BLONDIAUX/Mme DUPONT/Mme GIRARDET/Mme REYGROBELLET/Mme GAUDENS

Tél.: 04.50.41.98.78 infirmieregex@orange.fr

MASSEURS-KINESITHERAPEUTES

Anna BABEL

Avenue de la Gare, immeuble Le Tétras, 01170

Tél.: 06.18.77.41.94

KINÉPASSION

281 rue de l'Aiglette Nord, 01170 GEX M. Grégoire RDZANEK

Tél.: 06.64.00.86.39

Murielle BIENAIMÉ

Kinésithérapeute 133 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 04.50.41.89.21

MÉDECINS

Lucie BOUCHER

Maison de santé pluriprofessionnelle 70 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 04.50.20.30.82

Jean-Luc BOUVIER

19 Rue Ernest Zégut Tél.: 04.50.41.49.08

Axel DECORS

160 rue Marc Panissod Tél.: 06.76.57.72.12

Vanessa OTTOGALLI

Maison de santé pluriprofessionnelle 70 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 04.50.28.50.30

Michel PELLISSIER

539 rue des Entrepreneurs

Tél.: 04.50.41.65.11

NOTAIRES

OFFICE NOTARIAL DE L'HORLOGE

541 avenue Francis Blanchard, 01170 GEX Tél.: 04.50.41.54.02

grenier-souares-grosjean-gex@notaires.fr www.office-notarial-de-lhorloge-gex.notaires.fr

OSTÉOPATHES

BESSON Marine

133 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.44.62

PSYCHOLOGUES

Véronique CHICHIGNOUD

29 place du Jura, 01170 GEX

Tél.: 04.04.15.77.26

www.psychologue-paysdegex.com

Nathalie FIQUEMONT

SUR RENDEZ VOUS

29 place du Jura, 01170 GEX

Tél.:04.50.42.94.04

Johanna ROZENBERG

Maison de santé pluriprofessionnelle 70 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 07.44.72.01.74

https://psychologue-gex.fr/

PÉDIATRES

Émilie JOUFFROY

51 rue de l'Aiglette Nord, 01170 GEX Tél.: 09.71.48.16.80

PÉDICURES -**PODOLOGUES**

Mme Sonia ERRERA

Cabinet Pédicure - Podologue

524 rue des entrepreneurs ZA de l'Aiglette 01170 GEX

Tél.: 06.41.70.60.76

Mme Christine GOURNAY-RONDEAU

480 avenue Francis Blanchard. Le Clos des Novers, 01170 GEX

Tél.: 04.50.42.97.78

PSYCHOMOTRICIENS

Sara GISSOT

Maison de santé pluriprofessionnelle, 70 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 06.27.84.69.16 saragissot@proton.me

Eve SANCEY

Maison de santé pluriprofessionnelle, 70 rue des Acacias, 01170 GEX

Tél.: 06.08.05.80.06

Psychomote.gex@gmail.com

PSYCHOTHÉRAPEUTES

Sabine VUILLIER-FONTENEAU

Cabinet de Psychothérapie Antiphon.

Thérapie brève et stratégique.

Accompagnement des enfants, adolescents, adultes, couple et famille en Français et en Anglais.

Horaires de 7h00 à 19h00 pour consulter en toute confidentialité avant ou après les horaires de

travail, école, collège, lycée. Sur RDV au cabinet (44 rue de l'horloge) ou à distance via Zoom.

Tél: 06.52.42.35.65

sabine.fonteneau@gexpsychotherapie.com

www.gexpsychotherapie.com

ANTI-ADDICTIONS

LaserHappy

Méthode de sevrage par laser (Cigarette, Vape, Canabis, Sucre).

Mail: gex@laserhappy.com

TAXIS

Kamal BENAYAD

Tél.: 06.32.02.98.66



Mention RGPD

Informations sur l'utilisation de vos données et vos droits en matière de protection des données :

Les données sont conservées dans ce fichier jusqu'à demande contraire (retrait de la liste à votre demande) ou actualité concernant l'association (mise en sommeil, changement de direction etc.). Vous pouvez accéder aux données vous concernant, les rectifier, demander leur effacement ou exercer votre droit à la limitation du traitement de vos données à tout moment.

Consultez notre politique de confidentialité accessible sur notre site internet (rubrique « S'informer ») ou rendez-vous sur le site cnil.fr pour plus d'informations sur vos droits.

Pour exercer ces droits ou pour toute question sur le traitement de vos données dans ce dispositif, vous pouvez contacter la direction générale. Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.



VILLE DE GEX 77 rue de l'Horloge, 01170 GEX Tél. : 04.50.42.63.00 mairie@ville-gex.fr

